
12月

日 月 火 水 木 金 土
３０日 ３１日 １日 ２日 ３日 ４日 ５日

休み 休み 休み 休み 休み 休み 休み

日 月 火 水 木 金 土
６日 ７日 ８日 ９日 １０日 １１日 １２日

休み 通常営業 通常営業 通常営業 通常営業 通常営業 休み

年末年始休暇のお知らせ
年内は28日金曜日まで営業、29日（土）～1月6日
（日）は年末年始休暇をいただきます。

年明けは7日（月）より営業しております。ご不便おかけしますが、
よろしくお願いいたします。

本年中は格別のお引き立てを賜り、誠にありがたく厚
く御礼申し上げます。

寒さも益々厳しくなりますが、お体にお気をつけて、
お過ごしください。

12月31日 大晦日
大晦日の由来は晦日からきているそうです。
晦日とは月の30番目の日、月末のことを指しており、12月は1年の
最後の月ということで晦日と同時に大晦日と呼ぶようになったそ
うです。
大晦日といえばやっぱり年越しそばですよね！
なぜそばを食べるかというと、伸ばした生地を細長く切って食べ
ることから長寿や健康といった縁起を担いだものとされています。
また、ソバは他の麺と比べ切れやすいことから悪縁や災害を断ち
切るといった意味もあるそうです。
ご家族全員が集まる機会も少なくなってきていますので、
大晦日はご家族と一緒にそばを食べながら過ごすのもいいですね。

今月の税務予定
12月10日（月）
・11月分源泉所得税・住民税特別徴収税額の納
付

1月4日（金）10月決算法人の確定申告と納付
・4月決算法人の中間申告と納付
・11月分社会保険料納付

・年末調整
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今月の一本

ボヘミアンラプソディ

クイーンの歴史をたどる伝記映画です。クイーンって何？と
思う人も多いかもしれません。クイーンとは世界的に有名な
伝説的ロックバンドです。代表曲は「We Will Rock You」
「We Are The Champions」「I Was Born To Love You」
「Bohemian Rhapsody」など、世代が全然違う僕でもたくさ
ん知っている曲を輩出している世界で最も成功したバンドの
一つといえるアーティストです。ボーカルはフレディ―マー
キュリーで彼は史上最高のエンターテイナーと呼ばれていま
した。そんな彼の音楽性や既成概念を打ち破ってきた半生が
描かれています。
クイーンのライブパフォーマンスや躍動感がリアルに再現さ
れておりすごく心に響く作品です。皆様もぜひ劇場へ足を運
んでみてはいかがでしょうか？

編集後記

年賀状の辞退
近年では年賀状による新年のあいさつが減り、
メールやラインなどでのご挨拶が主流になってきました。年
齢を重ねるごとにたくさんの年賀状を書くのもとても大変で
す。そこで最近では年賀状の辞退というのが多いそうです。
しかし、メールよりも手書きの年賀状のほうが温かみがあり、
普段は連絡は取らないが年に一度は年賀状でのやり取りで近
況報告をしたりとこのまま年賀状という文化がなくなってし
まうのはとても残念です。年賀状を書く体力がなくなるまで
は続けていき、後世に伝えていきたいですね。

扶養控除等（異動）申告書の確認事項

年末調整に向けて「扶養控除等（異動）申告書」の記入をお願いして
おりますが、記載内容の漏れや間違いが良くある箇所があります。
次の点の確認をお願い致します。

・扶養親族の記載漏れ、間違いが無いか。
・同居老親等の記載漏れ、間違いが無いか。
・「所得の見積額」の欄には、収入金額ではなく「所得金額」が記載
されているか。
・中途入社で前職がある方の前職分の源泉徴収票をもらっているか。

これらの点をご確認の上、ご提出宜しくお願い致します。わからない
こと等ございましたらご連絡下さい。

今年もアッという間に一年が過ぎようとしてます。
2018年を振り返ってみるといろんなことが起こりましたね。
ワールドカップロシア大会で日本代表が決勝トーナメントに出場という
快挙を達成し日本中が大いに盛り上がりました。
日本プロ野球の日本シリーズではセリーグ1位の広島カープとパリーグ1
位ソフトバンクホークスが対決しソフトバンクホークスが2年連続日本
一に輝くなどスポーツが盛り上がった年でもありました。
私事ですが2月に浦野会計に来て10カ月経ちました。毎日が新しいこ

とばかりで戸惑いがすごく、自分自身いっぱいいっぱいで余裕が全くな
く迷惑もたくさんかけました。
来年は少し自分に余裕を持って仕事をこなし、たくさんの事を吸収し、
成長しもっと皆様のお役にたてるよう精進してまいります。

浦野家通信の来月号は1月8日に発行予定です。
皆様よいお年をお迎えくださいませ。


